Herhalingsopgaven hoofdstuk 1 paragraaf 1 & 2.
Stappenplan voor berekenen van weekloon of maandloon:
· Eerst altijd terug rekenen naar een volledig jaar -> Maandloon x 12 (maanden)
· Vervolgens delen door 52 (weken)
Maandloon NIET DELEN DOOR 4! Om het weekloon te krijgen. Altijd terug naar een heel jaar. 

1. Joost verdient €800,- per maand. 

a. “Als ik €800,- per maand verdien, dan krijg ik dus €200,- per week” zegt Joost. Ben jij het met hem eens? Leg met een berekening uit waarom wel of waarom niet. 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
b. Hoeveel verdient Joost per kwartaal? 
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Johnny verdient per week €100,-. 
a. Bereken hoeveel Johnny per maand verdient. Hierbij mag je er van uit gaan dat hij elke week evenveel loon krijgt. 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________





	
Uitwerkingen:
1. Joost verdient €800,- per maand. 

a. “Als ik €800,- per maand verdien, dan krijg ik dus €200,- per week” zegt Joost. Ben jij het met hem eens? Leg met een berekening uit waarom wel of waarom niet. 
Nee, Joost deelt zijn maandloon door 4. Dit klopt niet omdat hij eerst terug moet rekenen naar een heel jaar. Dan wordt het dus: 800 x 12 = €9.600,-. Dit moet vervolgens door 52 gedeeld worden. €9.600 : 52 = €184,62

b. Hoeveel verdient Joost per kwartaal? 
In een kwartaal zitten 3 maanden. Dus, 800 x 3 = €2.400,- 

2. Johnny verdient per week €100,-. 
a. Bereken hoeveel Johnny per maand verdient. Hierbij mag je er van uit gaan dat hij elke week evenveel loon krijgt. 
Eerst terug rekenen naar een heel jaar!! 100 x 52 = €5.200,-. Daarna delen door 12 maanden.
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